
บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ  ส ำนักปลัด  องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก  โทร 0 4493 8820 
ที่  สป  508 /2565 วันที่  30  กันยำยน  2565 
เรื่อง  รำยงำนผลกำรประเมินควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรประชำชน ณ จุดบริกำรขององค์กำรบริหำรส่วน 
         ต ำบลด่ำนนอก ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.๒๕๖๕ 

เรียน  นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก 

 เร่ืองเดิม 
 ตำมพระรำชกฤษฎีกำว่ำด้วยหลักเกณฑ์และวิธีกำรบริหำรกิจกำรบ้ำนเมืองท่ีดี พ.ศ.๒๕๔๖ 
มำตรำ ๘ (๔) ให้เป็นหน้ำท่ีของข้ำรำชกำรท่ีจะต้องคอยรับฟังควำมคิดเห็นและควำมพึงพอใจของสังคมโดยรวม
และประชำชนผู้มำรับบริกำร เพื่อปรับปรุงหรือเสนอแนะต่อผู้บังคับบัญชำ เพื่อให้มีกำรปรับปรุงวิธีปฏิบัติรำชกำร
ใหเ้หมำะสม 
 ข้อเท็จจริง 
 องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก ได้ประเมินผลควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร ประจ ำปี ๒๕๖๕ 
ระหว่ำง เดือนตุลำคม พ.ศ.๒๕๖๔ - เดือนกันยำยน พ.ศ.๒๕๖๕ เพื่อน ำข้อมูลมำใช้เป็นแนวทำงในกำรปรับปรุง
กำรให้บริกำรของประชำชน ให้เกิดประสิทธิภำพและเกิดควำมคุ้มค่ำในเชิงภำรกิจ ประชำชนได้รับกำรอ ำนวย
ควำมสะดวกและได้รับกำรตอบสนองควำมต้องกำร อีกท้ังปรับปรุงภำรกิจของส่วนรำชกำรให้ทันต่อเหตุกำรณ์  
ตำมพระรำชกฤษฎีกำว่ำด้วยหลักเกณฑ์และวิธีกำรบริหำรกิจกำรบ้ำนเมืองท่ีดี พ.ศ.๒๕๕๖ ต่อไป โดยมีคะแนน
เฉล่ียควำมพึงพอใจมำกท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ ๙3.5 รำยละเอียดปรำกฏแนบท้ำยบันทึกข้อควำมนี้แล้ว 

 ข้อเสนอเพือ่พิจารณา 
 เพื่อให้กำรด ำเนินกำรให้บริกำรประชำชนขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอกเป็นไปด้วยควำม
เรียบร้อย ถูกต้อง จึงเห็นควรพิจำรณำด ำเนินกำร ดังนี้ 
 ๑. จัดให้มีกำรจัดท ำคู่มือประชำชนแบบฉบับท่ีประชำชนสำมำรถเข้ำใจได้ง่ำย 
 ๒. จัดให้มีเอกสำรคู่มือส ำหรับประชำชนไว้ให้บริกำรประชำชนในจุดส ำคัญ ๆ เช่น บ้ำน
ผู้ใหญ่บ้ำน โรงเรียน วัด เพื่อท่ีประชำชนจะได้เข้ำใจกระบวนกำร ขั้นตอนกำรติดต่อประสำนงำนกับองค์กำรบริหำร
ส่วนต ำบลด่ำนนอก 
 ๓. จัดให้มีมำตรกำร ลดปริมำณกำรเรียกเอกสำรในกำรติดต่อประสำนงำน เช่น เรียกดูฉบับจริง
แทนกำรเรียกส ำเนำเอกสำรบัตรประจ ำตัวประชำชน ทะเบียนบ้ำน หรือเอกสำรอื่น ๆ ท่ีทำงรำชกำรออกให้เพื่อลด 
ปริมำณกำรใช้กระดำษ 
 4. ลงนำมในประกำศผลกำรประเมินควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรประชำชน ประจ ำปี
งบประมำณ พ.ศ.๒๕๖๕ และแจ้งเวียนให้หน่วยงำนในสังกัดทรำบและถือปฏิบัติต่อไป 
 5. ประชำสัมพันธ์ผลกำรประเมินควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรประชำชน ประจ ำปีงบประมำณ
พ.ศ.๒๕๖๕ ให้ประชำชนทรำบ ต่อไป 
 ๖. อนุญำตให้น ำประกำศเผยแพร่บนเว็บไซต์หน่วยงำน 
 
         



เรื่อง  รำยงำนผลกำรประเมินควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรประชำชน ณ จุดบริกำรขององค์กำรบริหำรส่วน 
         ต ำบลด่ำนนอก ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.๒๕๖๕ 

 จึงเรียนมำเพื่อได้โปรดทรำบและโปรดพิจำรณำด ำเนินกำรตำมระเบียบต่อไป 

 

                                                  (ส.อ.ประดิษฐ สำรจันทร์) 
                                                  นักวิเครำะห์นโยบำยและแผนปฏิบัติกำร 

ควำมเหน็หัวหน้ำส ำนักปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก................................................................................. 
.................................................................................................................................................................................... 
 

                                                 (นำงกนกลักษณ์  แดดขุนทด) 
                                                หัวหน้ำส ำนักปลัด 

 
ควำมเหน็รองปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก................................................................................................ 
.................................................................................................................................................................................... 
 

                                                                             (นำงสำววนิดำ  ถีสูงเนิน) 
                                                                  รองปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก 
 
ควำมเหน็ปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก...................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................................... 

 

                                                                                 (นำยส ำรำญ  พินิจ) 
                                                                     ปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก 
 
ควำมเหน็นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก.................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................................... 

 

                                                                              (นำยสุทิน  โสงขุนทด) 
                                                                    นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลด่ำนนอก 



                                                                                              

 

 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก 
เร่ือง รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดบริการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

*********************** 

 ตามท่ีองค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก ได้จัดท าแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการ
องค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก เพื่อส ารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อระบบการให้บริการงานด้านต่าง ๆ 
ณ จุดบริการนั้น 
 อาศัยอ านาจตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองท่ีดี           
พ.ศ. 2546 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2562 องค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอกจึงประกาศ
รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการณจุดบริการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพื่อใช้เป็น    
แนวทางการพัฒนางานบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอกต่อไป 

 จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน  

ประกาศ ณ วันท่ี 30 กันยายน พ.ศ. 2565 

 

(นายสุทิน โสงขุนทด) 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก 
ส านักปลัด งานพัฒนาชุมชน/สวัสดิการสังคม (ผู้สูงอายุ คนพิการ เด็กแรกเกิด เบี้ยยังชีพ ขอรับสวัสดิการ) 

ประจ าปีงบประมาณพ.ศ 2565 
จากการสุ่มกลุ่มตัวอย่างในการกรอกแบบสอบถามจากผู้มาใช้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก จ านวน 10 คน                    
มีผลการประเมินโดยคิดเป็นร้อยละดังนี้ 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 
1. เพศ   
 ชาย 4 40 
 หญิง 6 60 
 รวม 10 100 
2. อายุ   
 1) ต่ ากว่า 20 ปี 0 0 
 2) 20 – 40 ปี 4 40 
 3) 41 – 59 ปี 4 40 
 4) 60 ปีข้ึนไป 2 20 
 รวม 10 100 
3. การศึกษา   
 1) ประถมศึกษา 7 70 
 2) มัธยมศึกษา 0 0 
 3) ปวช./ปวส. 2 20 
 4) อนุปริญญา 0 0 
 5) ปริญญาตรี 1 10 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 
4. อาชีพ   
 1) เกษตรกร 5 50 
 2) รับจ้าง 2 20 
 3) ค้าขาย 1 10 
 4) ประกอบธุรกิจส่วนตัว 2 20 
 5) ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ 0 0 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 

สรุปข้อมูล ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ พบว่า เป็นชาย 4 คน คิดเป็นร้อยละ 40 เป็นหญิง 6 คน คิดเป็นร้อยละ 60  
2. อายุ พบว่า อายุต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 อายุ 20 - 40 ปี จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 

40 อายุ 41 - 59 ปี จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 40 อายุ 60 ปีข้ึนไป จ านวน 2 คนคิดเป็นร้อยละ 20 



3. ระดับการศึกษา พบว่า ประถมศึกษา จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 70 มัธยมศึกษา จ านวน 0 คน คิดเป็น
ร้อยละ 0 ปวส. หรือ ปวช. จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 อนุปริญญา จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 
ปริญญาตรี จ านวน 1 คนคิด เป็นร้อยละ 10 สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

4. อาชีพ พบว่า เกษตรกร 5 คนคิดเป็นร้อยละ 50 รับจ้าง 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ค้าขาย 1 คน คิดเป็นร้อย
ละ 10 ประกอบธุรกิจส่วนตัว 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อย
ละ 0 อื่น ๆ จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจ/ไม่พอใจต่อการให้บริการ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช ้ ปานกลาง ดี ดีมาก รวม 
1 ความสะดวกในการเข้ารับบริการ มีความ
สะดวกรวดเร็ว  

- - - 
- 10 10 

2 การให้บริการเป็นระบบ และขั้นตอน
ชัดเจน  
ไม่ยุ่งยากซับซ้อน 

- - - 
1 9 10 

3 ได้รับการบริการจากเจ้าหน้าท่ีด้วยความ
เต็มใจ   เอาใจใส่ พูดจาสุภาพ ตอบข้อสงสัย
ได้ถูกต้องชัดเจน 

- - - 
2 8 10 

4 ได้รับการบริการครบถ้วน ถูกต้อง มี
ขอบเขตเวลาการรอท่ีแน่นอน 

- - - 
- 10 10 

5 ส่ิงอ านวยความสะดวก มีเครื่องมืออุปกรณ์ 
ท่ีนั่งรอรับบริการ สถานท่ี สะอาดปลอดภัย มี
ท่ีจอดรถสะดวก 

- - - 
1 9 10 

รวม 0 0 0 4 46 50 
คิดเป็นร้อยละ 0 0 0 8 92 100 

 

ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

เป็นค าถามปลายเปิดไม่มีผู้ตอบแบบประเมินในส่วนนี ้
สรุป 

 ในภาพรวมของผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลด่านนอก ส านักปลัด งานพัฒนาชุมชน/สวัสดิการสังคม (ผู้สูงอายุ คนพิการ เด็กแรกเกิด เบี้ ยยังชีพ 
ขอรับสวัสดิการ) มีความพึงพอใจระดับดีคิดเป็นร้อยละ 8 มีความพึงพอใจระดับดีมากคิดเป็นร้อยละ 92 

 

 

 

 

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก 
กองช่าง ขออนุญาตก่อสร้าง (ร้ือถอน ดัดแปลงอาคาร รับรองสิ่งปลูกสร้าง) 

ประจ าปีงบประมาณพ.ศ 2565 
จากการสุ่มตัวอย่างในการกรอกแบบสอบถามผู้มาใช้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก จ านวน 10 คน      
มีผลการประเมินโดยคิดเป็นร้อยละดังนี้ 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 
1. เพศ   
 ชาย 7 70 
 หญิง 3 30 
 รวม 10 100 
2. อายุ   
 1) ต่ ากว่า 20 ปี 0 0 
 2) 20 – 40 ปี 6 60 
 3) 41 – 59 ปี 2 20 
 4) 60 ปีข้ึนไป 2 20 
 รวม 10 100 
3. การศึกษา   
 1) ประถมศึกษา 2 2 
 2) มัธยมศึกษา 3 3 
 3) ปวช./ปวส. 5 5 
 4) อนุปริญญา 0 0 
 5) ปริญญาตรี 0 0 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 
4. อาชีพ   
 1) เกษตรกร 2 20 
 2) รับจ้าง 4 40 
 3) ค้าขาย 1 10 
 4) ประกอบธุรกิจส่วนตัว 3 30 
 5) ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ 0 0 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 

สรุปข้อมูล ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ พบว่า เป็นหญิง 3 คนหรือคิดเป็นร้อยละ 30 เป็นชาย 7 คนหรือคิดเป็นร้อยละ 70 
2. อายุ พบว่า อายุต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 อายุ 20 - 40 ปี จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 

60 อายุ 41 - 59 ปี จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 อายุ 60 ปีข้ึนไป จ านวน 2 คนคิดเป็นร้อยละ 20 



3. ระดับการศึกษา พบว่า ประถมศึกษา จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 มัธยมศึกษา จ านวน 2 คน คิดเป็น
ร้อยละ 20 ปวส. หรือ ปวช. จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 50 อนุปริญญา จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 
ปริญญาตรี จ านวน 0 คนคิด เป็นร้อยละ 0 สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

4. อาชีพ พบว่า เกษตรกร 2 คนคิดเป็นร้อยละ 20 รับจ้าง 4 คน คิดเป็นร้อยละ 40 ค้าขาย 1 คน คิดเป็นร้อย
ละ 10 ประกอบธุรกิจส่วนตัว 3 คน คิดเป็นร้อยละ 30 ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อย
ละ  0 อื่น ๆ จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจ/ไม่พอใจต่อการให้บริการ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

ควร
ปรับปรุง 

พอใช ้ ปานกลาง ดี ดีมาก รวม 

1 ความสะดวกในการเข้ารับบริการ มีความ
สะดวกรวดเร็ว  

- - - 
2 8 10 

2 การให้บริการเป็นระบบ และขั้นตอนชัดเจน  
ไม่ยุ่งยากซับซ้อน 

- - - - 
10 10 

3 ได้รับการบริการจากเจ้าหน้าท่ีด้วยความเต็มใจ   
เอาใจใส่ พูดจาสุภาพ ตอบข้อสงสัยได้ถูกต้อง
ชัดเจน 

- - - - 
10 10 

4 ได้รับการบริการครบถ้วน ถูกต้อง มีขอบเขต
เวลาการรอท่ีแน่นอน 

- - - - 
10 10 

5 ส่ิงอ านวยความสะดวก มีเครื่องมืออุปกรณ ์ท่ี
นั่งรอรับบริการ สถานท่ี สะอาดปลอดภัย มีท่ี
จอดรถสะดวก 

- - - 
2 8 10 

รวม - 0 0 4 46 50 
คิดเป็นร้อยละ - 0 0 8 92 100 

 

ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

เป็นค าถามปลายเปิดไม่มีผู้ตอบแบบประเมินในส่วนนี ้
สรุป 

 ในภาพรวมของผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลด่านนอก กองช่าง ขออนุญาตก่อสร้าง (รื้อถอน ดัดแปลงอาคาร รับรองส่ิงปลูกสร้าง) มีความพึงพอใจ
ระดับดีร้อยละ 8 มีความพึงพอใจระดับดีมากร้อยละ 92 

  



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก 
กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม (ขออนุญาตกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ)  

ประจ าปีงบประมาณพ.ศ 2565 
จากการสุ่มตัวอย่างในการกรอกแบบสอบถามผู้มาใช้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก จ านวน 10 คน      
มีผลการประเมินโดยคิดเป็นร้อยละดังนี้ 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 
1. เพศ   
 ชาย 5 50 
 หญิง 5 50 
 รวม 10 100 
2. อายุ   
 1) ต่ ากว่า 20 ปี 1 10 
 2) 20 – 40 ปี 3 30 
 3) 41 – 59 ปี 4 40 
 4) 60 ปีข้ึนไป 2 20 
 รวม 10 100 
3. การศึกษา   
 1) ประถมศึกษา 2 20 
 2) มัธยมศึกษา 5 50 
 3) ปวช./ปวส. 2 20 
 4) อนุปริญญา 0 0 
 5) ปริญญาตรี 1 10 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 
4. อาชีพ   
 1) เกษตรกร 2 20 
 2) รับจ้าง 2 20 
 3) ค้าขาย 3 30 
 4) ประกอบธุรกิจส่วนตัว 2 20 
 5) ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ 1 10 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 

สรุปข้อมูล ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ พบว่า เพศเป็นหญิงชายเท่ากัน กล่าวคือ เป็นหญิง 5 คนหรือคิดเป็นร้อยละ 50 เป็นชาย 5 คนหรือคิด

เป็นร้อยละ 50 
2. อายุ พบว่า อายุต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 1 คนคิดเป็นร้อยละ 10 อายุ 21 - 40 ปี จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อย

ละ 30 อายุ 40 - 60 ป ีจ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 40 อายุ 60 ปีข้ึนไป จ านวน 2 คนคิดเป็นร้อยละ 20 



3. ระดับการศึกษา พบว่า ประถมศึกษา จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 มัธยมศึกษา จ านวน 5 คน คิดเป็น
ร้อยละ 50 ปวส. หรือ ปวช. จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 อนุปริญญา จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 
ปริญญาตรี จ านวน 1 คนคิด เป็นร้อยละ 10 สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

4. อาชีพ พบว่า เกษตรกร 2 คนคิดเป็นร้อยละ 20 รับจ้าง 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ค้าขาย 3 คน คิดเป็นร้อย
ละ 30 ประกอบธุรกิจส่วนตัว 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อย
ละ 10 อื่น ๆ จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจ/ไม่พอใจต่อการให้บริการ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช ้ ปานกลาง ดี ดีมาก รวม 
1 ความสะดวกในการเข้ารับบริการ มีความ
สะดวกรวดเร็ว  

        10 10 

2 การให้บริการเป็นระบบ และขั้นตอน
ชัดเจน  
ไม่ยุ่งยากซับซ้อน 

        10 10 

3 ได้รับการบริการจากเจ้าหน้าท่ีด้วยความ
เต็มใจ   เอาใจใส่ พูดจาสุภาพ ตอบข้อสงสัย
ได้ถูกต้องชัดเจน 

      2 8 10 

4 ได้รับการบริการครบถ้วน ถูกต้อง มี
ขอบเขตเวลาการรอท่ีแน่นอน 

      1 9 10 

5 ส่ิงอ านวยความสะดวก มีเครื่องมืออุปกรณ ์
ท่ีนั่งรอรับบริการ สถานท่ี สะอาดปลอดภัย มี
ท่ีจอดรถสะดวก 

        10 10 

รวม 0 0 0 3 47 50 
คิดเป็นร้อยละ 0 0 0 6 94 100 

 

ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

เป็นค าถามปลายเปิดไม่มีผู้ตอบแบบประเมินในส่วนนี ้

สรุป 
 ในภาพรวมของผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลด่านนอก กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม (ขออนุญาตกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ) มีความพึงพอใจ
ระดับดีคิดเป็นร้อยละ 6 มีความพึงพอใจระดับดีมากคิดเป็นร้อยละ 94  
 

 
 

 

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก 
กองคลัง (การจดทะเบียนพาณิชย์ การช าระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ)  

ประจ าปีงบประมาณพ.ศ 2565 
จากการสุ่มตัวอย่างในการกรอกแบบสอบถามผู้มาใช้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลด่านนอก จ านวน 10 คน      
มีผลการประเมินโดยคิดเป็นร้อยละดังนี้ 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 
1. เพศ   
 ชาย 4 40 
 หญิง 6 60 
 รวม 10 100 
2. อายุ   
 1) ต่ ากว่า 20 ปี 0 0 
 2) 20 – 40 ปี 5 50 
 3) 41 – 59 ปี 5 50 
 4) 60 ปีข้ึนไป 0 0 
 รวม 10 100 
3. การศึกษา   
 1) ประถมศึกษา 2 20 
 2) มัธยมศึกษา 8 80 
 3) ปวช./ปวส. 0 0 
 4) อนุปริญญา 0 0 
 5) ปริญญาตรี 0 0 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 
4. อาชีพ   
 1) เกษตรกร 3 30 
 2) รับจ้าง 0 0 
 3) ค้าขาย 0 0 
 4) ประกอบธุรกิจส่วนตัว 7 70 
 5) ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ 0 0 
 6) อื่น ๆ 0 0 
 รวม 10 100 

สรุปข้อมูล ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ พบว่า  เป็นหญิง 6 คนหรือคิดเป็นร้อยละ 60 เป็นชาย 4 คนหรือคิดเป็นร้อยละ 40 
2. อายุ พบว่า อายุต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 อายุ 21 - 40 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 

50 อายุ 41 - 59 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 50 อายุ 60 ปีข้ึนไป จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 



3. ระดับการศึกษา พบว่า ประถมศึกษา จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20 มัธยมศึกษา จ านวน 8 คน คิดเป็น
ร้อยละ 80 ปวส. หรือ ปวช. จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 อนุปริญญา จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 
ปริญญาตรี จ านวน 0 คนคิด เป็นร้อยละ 0 สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

4. อาชีพ พบว่า เกษตรกร 3 คนคิดเป็นร้อยละ 30 รับจ้าง 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ค้าขาย 0 คน คิดเป็นร้อยละ 
0 ประกอบธุรกิจส่วนตัว 7 คน คิดเป็นร้อยละ 70 ว่างงาน/ไม่ประกอบอาชีพ จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 
อื่น ๆ จ านวน 0 คนคิดเป็นร้อยละ 0 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจ/ไม่พอใจต่อการให้บริการ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

ควร
ปรับปรุง 

พอใช ้ ปานกลาง ดี ดีมาก รวม 

1 ความสะดวกในการเข้ารับบริการ มีความ
สะดวกรวดเร็ว  

- - - - 10 10 

2 การให้บริการเป็นระบบ และขั้นตอนชัดเจน  
ไม่ยุ่งยากซับซ้อน 

- - - - 10 10 

3 ได้รับการบริการจากเจ้าหน้าท่ีด้วยความเต็มใจ   
เอาใจใส่ พูดจาสุภาพ ตอบข้อสงสัยได้ถูกต้อง
ชัดเจน 

- - - - 10 10 

4 ได้รับการบริการครบถ้วน ถูกต้อง มีขอบเขต
เวลาการรอท่ีแน่นอน 

- - - 1 9 10 

5 ส่ิงอ านวยความสะดวก มีเครื่องมืออุปกรณ ์ท่ี
นั่งรอรับบริการ สถานท่ี สะอาดปลอดภัย มีท่ี
จอดรถสะดวก 

- - - 1 9 10 

รวม 0 0 0 2 48 50 
คิดเป็นร้อยละ 0 0 0 4 96 100 

 

ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

เป็นค าถามปลายเปิดไม่มีผู้ตอบแบบประเมินในส่วนนี ้
สรุป 

 ในภาพรวมของผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการณจุดบริการขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลด่านนอก กองคลัง (การจดทะเบียนพาณิชย์ การช าระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ) มีความพึงพอใจ
ระดับดี ร้อยละ 4 มีความพึงพอใจระดับดีมาก ร้อยละ 96 
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